
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de junho de 2007

Aos 04 dias do mês de junho de 2007, as 19h00,reuniu-se a Câmara Municipal de
Nioaque-MS, sob a presidência do Sr. Vereador Antonio Raimundo da Silva , Vice-
presidente , em virtude da ausência do Sr. Vereador Émerson Augusto Nahabedian

Ramos, Presidente , também se fizeram presentes os senhores vereadores Eudes Pache
Corrêa , Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura ,João Francisco dos Santos Neto e

Enésio Pimenta dos Reis , com ausências dos senhores Fernando Luiz Faques Moura , e
a vaga ainda aberta em virtude o licenciamento do Sr. Vereador Claudionor do Carmo

Miranda , fora constado nº. Legal determinando o senhor presidente o inicio dos
trabalhos.Em seqüência procedeu-se a leitura da ata da sessão anterior que colocada em

discussão e votação foi a mesma aprovada por unanimidade.Prosseguindo pela 1ª
Secretária foi feita a apresentação das matérias recebidas do Executivo  Municipal,

sendo as seguintes mensagem nº.02/2007,encaminhando o Projeto de Lei
nº.008/2007,que dispõe sobre aquisição de imóvel para afim de atender o programa de

incentivo dos agricultores , e cooperadores do município por meio de compra e dá
outras providencias , Of. nº.313/GAB/07 em resposta ao Reqto. Nº.012/2007, Of.nº.

300/GAB/07 e Of.nº.337/SEDUC/07, logo a senhora 1ª secretária foi feita a leitura dos
expedientes recebidos de diversos , as quais foram deixadas na secretaria da casa a
disposição dos senhores vereadores , relativo ao Projeto de Lei nº.08/2007,o senhor

Presidente encaminhou a estudos e pareceres das Comissões de Legislação , Justiça e
Redação Final e Finanças e Orçamentos ; logo pelo Ver. Enésio Pimenta dos Reis ,
presidente da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final , solicitou a reunião
juntamente com a Comissão de Finanças e Orçamentos, na segunda feira as 9h30,

objetivando deliberação da respectiva matéria , sendo pelo Ver. Antonio Raimundo ,
Presidente da Comissão de Finanças aceita a se reunirem em conjunto segunda feira as
9h30 .Em seguida foram feita a apresentação de matérias destinadas as proposições ,

pelo Sr. João Francisco dos Santos Neto foram apresentados Reqto. nº.06/2007 para o
envio ao Dep. Estadual Paulo Correa , Presidente da CPI da Energia , requerendo uma
audiência publica em parceria com o mesmo nesta Câmara  também seja encaminhado

cópia aos Deputados Paulo Duarte e marcos Trad , componentes da respectiva comissão
, ainda verbalmente pelo Vereador , foi indicado a senhora Prefeita Municipal, que

dentro da maior brevidade possível  seja providenciado a sinalização da avenida
Visconde de Taunay , colocada as proposições e discussão e votação , fora a mesma

aprovada por unanimidade; logo a senhora Verª. Eudes Pache Corrêa fora apresentado
primeiramente o projeto de lei nº. 03/2007, que institui a semana da cultura evangélica
Visão Missionária no  calendário oficial dos eventos no Município de Nioaque –MS,
sendo encaminhado a estudo e parecer a comissão de Legislação , Justiça e Redação

Final , logo pela mesma foi indicado verbalmente a Senhora Prefeita Municipal , com
cópia ao secretário de obras , no sentido que seja feito nivelamento da Rua Quintino

Bocaiúva , Joaquim Murtinho e Princesa Isabel, tendo em vista o escoamento das águas
pluviais estão permanecendo empossadas nas referidas ruas , a mesma sob apreciação

dos senhores vereadores sendo aprovada por unanimidade ; pelo senhor Vereador Jancer
Vaz de Moura , verbalmente foi apresentada requerimento dirigido a senhora prefeita

Municipal para que informe documentalmente a respeito do referido empréstimo
consignado em folha para os funcionários com o Banco Santos , se foi realizado o
desconto em folha e repassado ao banco , em seguida colocado o requerimento em
discussão e votação fora aprovado por unanimidade , ainda fora esclarecido pelo
vereador proponente , que tal empréstimo foi realizado em gestão anterior.Em

continuidade aos trabalhos pelo senhor Presidente foi colocado aos componentes da
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casa , em virtude a licença do Ver. Claudionor do Carmo Miranda haveriam de eleger
novo membro para compor a Comissão de Legislação justiça e Redação Final ,

perguntando se algum dos senhores vereadores presentes , propunham-se a vaga, sendo
sugerida pelo  Ver. Enésio Pimenta dos Reis a pessoa da senhora Eudes Pache Corrêa ,
sendo aceita pela mesma , também fora apresentado para concorrer a vaga o vereador

Jancer , onde colocando os nomes apresentados em votação obteve a maioria dos votos
a senhora Vereadora Eudes Pache Correa , ficando dessa forma procedida a vaga na

respectiva comissão.Prosseguindo passou se o uso da palavra livre os senhores
Vereadores João Francisco, Jancer Vaz de Moura , Eudes Pache Corrêa, os quais

fizeram suas colocações acerca das matérias apresentadas na casa .Logo nada mais
havendo para ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a referida sessão , da

qual para constar lavrou-se esta ata. 
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